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Neues Mazda Museum in Augsburg

70 historische Modelle erzählen die Mazda Geschichte. In der Sammlung sind der Mazda Cosmo Sport aus 1967 oder alle Generationen des Wankelmotor-Sportlers RX-7 zu sehen.

Eine der größten privaten Sammlungen historischer Mazda Fahrzeuge wird ab diesem Jahr zum ersten Mal öffentlich zu bestaunen sein: Der Augsburger Mazda Händler Auto Frey eröffnet im Frühjahr/Sommer 2016 unter dem Namen „Mazda Classic – Automobil Museum Frey“ ein Automobilmuseum. Damit wird die eindrucksvolle Mazda Geschichte zum ersten Mal außerhalb Japans in vollem Umfang für alle sichtbar und erlebbar. 
Schaut man sich den Mazda Luce sowie das Mazda Familia 1000 Coupé von 1966 oder den Mazda Cosmo Sport von 1967 an, wird schnell deutlich, dass Mazda schon damals für exzellentes Design stand. Technologisch ist die Entwicklung und Produktion der RX-7-Baureihe ab 1978 über drei Generationen mit ihren verschiedenen Ausbaustufen des Zweischeiben-Kreiskolbenmotors nur ein zeitgenössisches Beispiel für außergewöhnliche Mazda Technologie. Und der Mazda MX-5 belebte 1990 nicht nur das Roadster-Segment neu, sondern war schon damals Sinnbild für puren Fahrspaß. 

Das in einem historischen Straßenbahndepot in Entstehung befindliche Projekt Mazda Classic wird auf einer Fläche von mehr als 1.500 m2 Platz für 60 bis 70 Fahrzeuge aus der über 140 Mazda Fahrzeuge zählenden Sammlung von Auto Frey bieten. Einen Schwerpunkt bilden fast alle jemals produzierten Mazda Modelle mit Wankelmotor. Weitere Highlights der Fahrzeugausstellung sind verschiedene Mazda Modelle, die offiziell nie in Europa verkauft worden sind, unter anderem der Mazda K360, ein dreirädriger Leicht-LKW sowie der erste Mazda PKW R360 Coupé von 1960, das Mazda Familia 1000 Coupé von 1966 oder der Mazda AZ-1 von 1992. Natürlich werden auch hierzulande bekanntere historische Mazda Modelle, angefangen vom Mazda 616 über die Erfolgs-Baureihe Mazda 323 bis hin den Xedos-Modellen aus den 90er-Jahren gezeigt. 

Geplant ist, dass sich Mazda Classic auch als Anlaufstelle für Oldtimer-Clubtreffen mit Mazda Fahrzeugen oder für markenübergreifende Oldtimer-Veranstaltungen etabliert und damit zu einer festen Größe in der Oldtimerszene wird.
Augsburg/Klagenfurt, 3. Februar 2016
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