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Nutzen statt kaufen
Mazda startet mit All-In-Leasing. Sämtliche Kosten fürs Auto sind in einer monatlichen Pauschale enthalten. Nur mehr Tanken und Autowaschen kosten extra.

Dank All-In-Leasing haben Mazda3 Kunden absolute Kostensicherheit. Sämtliche Aufwendungen für die Nutzung des Autos sind in einer monatlichen Pauschale enthalten – angefangen von Haftpflicht- und Vollkaskoversicherung, über Steuer, bis zum regelmäßigen Service und zur Mobilitätsgarantie. Sogar die Winterräder samt Umrüstung und Lagerung außerhalb der Saison sind inkludiert. Kunden ersparen sich Rennereien, weil sie mit dem Mazda Händler und der speziellen All-In-Servicekarte nur einen einzigen Ansprechpartner für alle Leistungen haben. 

Ab 299 Euro pro Monat lässt sich damit jetzt über die Nutzungsdauer von drei Jahren zum Beispiel ein Mazda3 mit 100 PS fahren. Extra Kosten fallen nur mehr an der Tankstelle und für alltägliche Betriebsmittel an. Durch diverse Nachlässe, die im Paket zusammengefasst sind, ermöglicht das All-In-Leasing einen speziell günstigen Pauschaltarif.

Das Motto „nutzen statt kaufen“ liegt in der Autobranche generell im Trend. Pauschalmieten im Stil von All In Leasing sind auf Grund ihrer Unkompliziertheit sehr populär. Der DAT-Report 2016 (eine repräsentative deutsche Studie zur Automobilnutzung) belegt, dass nur mehr ein Viertel aller Autofahrer den klassischen Barkauf wählt und auf den Besitz des Autos wert legt. Der Großteil interessiert sich heute schon für die Nutzung gegen Gebühr. Interessant dabei: Im Vergleich zu den populären längerfristigen All-In-Paketen, bleiben Carsharing-Angebot bis dato ein Minderheitenprogramm. 

[bookmark: _GoBack]Mehr Details zum All In Leasing: www.mazda.at/allinleasing 
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