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Mazda Plus Wochen
In den Mazda Plus Wochen können sich Kunden jetzt zu jedem neuen Mazda eine gratis Zugabe aussuchen: entweder 5-Jahre-Garantie oder Navigationssystem. Außerdem warten vergünstigte Leasingangebote.

Bis 31. März kann jeder Mazda Neuwagenkunde wählen. Und zwar sein ganz persönliches Mazda Plus. Denn während der Plus Wochen gibt es zu jedem neuen Mazda Modell entweder die 5-Jahres-Garantie im Wert von bis zu 620 Euro oder ein Navigationssystem im Wert von 600 Euro gratis dazu. Die Aktion gilt bis 31. März.
Zusätzlich gibt es während der Mazda Plus Wochen auch noch spezielle Eintausch- und Finanzierungsboni. Alle Kunden, die über Mazda Finance leasen oder kreditfinanzieren, bekommen einen Bonus gutgeschrieben. Das ergibt unterm Strich vergünstigte monatliche Raten. Zum Beispiel gibt es den Mazda CX-3 im Plus Leasing jetzt schon ab 129 Euro monatlich, bei einer Anzahlung von 3.000 Euro. Beim Mazda CX-5 starten die monatlichen Leasingraten schon bei 169 Euro, bei 6.000 Euro Anzahlung. 
Wer kein Leasing haben möchte, kann alternativ einen Eintauschbonus in Anspruch nehmen. Beim Kauf eines neuen Mazda CX-3 werden für einen gebrauchten Eintauschwagen dann 1.000 Euro gutgeschrieben. Beim Mazda3, CX-5 oder Mazda6 sind es 1.500 Euro und beim Mazda2 sogar bis zu 2.000 Euro.
[bookmark: _GoBack]Die Möglichkeit, eine Mazda Probefahrt zu buchen und sich näher über die Mazda Plus Wochen zu informieren, gibt es unter: www.mazda.at/pluswochen
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