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http://www.mazda-newsroom.at/artikel/62-mazda-gets-behind-the-madness
Mazda gets behind the Madness
Knapp 3,3 Millionen Youtube-Klicks hat seine spektakuläre Bergfahrt von  Crown Range in Neuseeland bisher bekommen. Die Rede ist von Drift-Superstar Mike Whiddett. 
Millionen Menschen ist er bekannt als "Mad Mike" mit seinen sensationellen Drift-Fahrten. Whiddett hat damit weltweit zahlreiche Meisterschaftstitel gewonnen. Auf seinen Titel „Mad“ ist er sichtlich stolz. Er , ein fanatischer Mazda-Fahrer, sitzt derzeit hinter dem Steuer von einem MADBUL RX-7 und RX-8 BADBUL. Beide Fahrzeuge mit Kultstatus gelten als beste Drift-Autos der Welt. 
Zu seinen persönlichen Bestleistungen zählt eben die Strecke von Crown Range in Neuseeland. Die 10,4 Kilometer lange Strecke mit 47 Kurven absolvierte er mit einem Topspeed von 232 km/h. Dabei sind die sensationellen Drift-Aufnahmen entstanden.
Mike´s weitere Karriere-Highlights können sich sehen lassen. Dazu zählen der 1. Platz der NZDRIFT Nationals, 2. Platz  bei den International World Drift Challenge Sydney 2013, 1. Powerslide 2012 World Champs Gatebil Norwegen sowie die erste Gesamtplatzierung bei der 2009 Formula D Asia Pacific Drift-Welt Champs in Thailand.  
Momentan konzentriert sich Whiddett auf die Weiterentwicklung seiner 
„Mad Mike Motorsport-Fahrzeuge“. Die nötige Unterstützung bekommt er nun von Mazda.
 
Seine spektakulären Drifts findet man unter:
Youtube - Drift Crown Range
Website Mad Mike 
+++
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